

快上“看房团”的车 带您挑心仪的房

8月15日至16日两天接连发车, 欢迎市民报名参与!



认真听取营销经理的讲解

“最近有什么楼盘的房子在出售”“各楼盘有什么特点”“楼盘的环境如何”? 如果想买房的您对各楼盘的消息还不够了解, 那2020中国·柳州住宅产业博览会看房团将是一次您与好房子近距离接触的好时机! 本届住博会看房团将于本周六及周日发车, 想购心仪好房的您赶快“上车”吧!

了解优质楼盘 一路逛尽靓房

值得期待的是, 本次看房团将为大家带来为期两天的看房之旅, 线路覆盖近年来发展迅猛的柳东新区以及河东片区。随着城市规划的纷纷出炉和落地建设, 如今河东片区已成为新的城市中心, 高端商务圈和CBD核心区已然成熟, 集聚了商贸、金融、信息等更丰富、更高层次的商业业态, 为房地产业提供了巨大的发展空间。温馨七七二闹中取静的奢适人居、联发·君悦朝阳双商圈的精奢美宅、湖光山舍景色与配套俱全的宜居华宅、彰泰江与城的滨江生态大宅……

另外, “东拓西进”已然成为柳州

城区的发展方向。独骛山片区作为河东核心区, 承接东西城区发展的重要战略支点, 是我市东翼产业联动的纽带, 是“百里柳江”形象展示的窗口, 未来将打造成为我市滨江高端居住区。华润静兰湾文旅小镇、大唐观邸均择址于此, 666亩的静兰湾项目已经亮相, 是华润打造的大型文旅综合体, 未来将提升片区商务商业能级; 大唐观邸背山面江、正南正北, 规划打造以“唐风”为特色的社区, 并将“品质人居”的概念融入社区规划。

另一边, 柳东新区作为城市发展的后起之秀, 近年来可谓占据了天时地利人和的优势, 区域设施不断完善, 区域价值显著提升, 房开商和购房者也纷纷将目光投向了这片热土, 片区中优质楼盘不断涌现。例如荣和集团进军柳东新区的首个低密生态公园社区——荣和·公园墅; 坐拥醇熟配套、浸染人文书香的蔚莱别苑; 揽会展经济带, 享受优质生活社区的中房美佳; 享受柳东新区产城融合红利契机, 位于柳州东的千亩大盘香颂·蔚澜半岛。

还有好礼相赠 就等您来参与

参加看房团, 您大可将这些好房“一网打尽”。为了节约您的时间, 两天看房团的路线优化如下: 8月15日(星期六)看房团: 柳州日报社→彰泰江与城→华润静兰湾文旅小镇→大唐观邸→柳州国际会展中心→中房美佳→蔚莱别苑→柳州日报社(终点); 8月16日(星期日)看房团: 柳州日报社→温馨

七七二→湖光山舍→联发·君悦朝阳→香颂·蔚澜半岛→荣和·公园墅→柳州日报社(路线如有调整, 按当天实际为准)。

据主办方介绍, 本届看房团除了有专业的讲解人员为大家解说楼盘信息, 参团市民还可以在营销中心内近距离和项目负责人了解各个楼盘的最新销售动态, 参观各户型精致的样板间, 感受舒适宜居的居住氛围。参观结束主办方还准备了价值168元精美礼品一份, 让您不仅能选购好房子, 还能带上好礼回家。名额有限, 报满即止, 快来参加吧!

看房团活动详情:

发车时间: 8月15日、16日
报名地址: 城中区潭中东路72号, 柳州日报社2楼
报名电话: 13907727502 小杨
(时间: 上午9:00~12:00, 下午3:30~6:00)
(报名请携带身份证, 限18岁以上, 65岁以下市民)

(李斌 文/图)



往届看房团现场

住博会攻略抢“鲜”知

一、时间:
2020年8月14日~16日
二、地点:
柳州国际会展中心

三、参展注意事项:

1. 使用“龙城住博会”小程序进行参展预约;



2. 在现场设置有展示牌, 扫描小程序码进行参展预约及扫描会展中心场馆码(健康码), 严格要求戴口罩、测体温通过安检后方可入场。

四、扫码领取住博会滴滴出行礼包:



1. 2张5折券(全城通用, 最高抵扣10元)

2. 2张5折券(限往返会展中心用, 最高抵扣15元)

加强党风廉政建设 营造风清气正形象 中国银行柳州分行积极开展“廉洁家访”活动

为进一步加强党风廉政建设, 营造风清气正的干部队伍形象, 7月29日, 中国银行柳州分行纪委到部分支行负责人家中, 开展“廉洁家访”活动。

家访活动中, 该行纪委书记向受访干部的家属简单介绍了受访干部的工作表现, 对受访干部的辛勤工作表示肯定, 同时感谢员工家属的支持和理解。随后, 通过“拉家常”的方式, 了解员工家庭成员生活状态及工作情况, 详细询问生活中遇到的困难, 听取员工家属提出的意见和建议。接着, 该行纪委办还向受访干部及家属介绍了当前该行党风廉政建设情况, 讲述正反面典型案例, 讲解纪律规矩等。受访干

部家属们纷纷表示, 会一如既往地支持家人的工作, 以两袖清风养一身正气, 以清廉家风促社会和谐, 让家人以更加积极饱满的心态投入到本职工作中去。

通过家访活动, 在传递组织关爱的同时, 也把对纪检干部的监督触角延伸到工作八小时以外, 让受访干部从纪律上树高线、从思想上敲警钟、从经济上算明账, 让整个家庭构筑“不能腐、不敢腐、不想腐”的思想防线, 也为及时掌握他们思想、作风方面存在的苗头性、倾向性问题提供了渠道, 让党员干部时刻紧绷了廉政之弦。

(潘简成 胡雯雯)

智慧物流 赢在云端 2020年广西智慧物流与装备技术大会圆满举行



上周五上午, 2020年广西智慧物流与装备技术大会在柳州市传化公路港开幕。市商务局相关领导、行业特邀嘉宾以及区内知名智慧物流装备生产厂家代表参加了本次大会。

大会紧紧围绕“智慧物流, 赢在云端”为主题, 对一批优秀企业进行了智能装备技术服务中心授匾仪式, 并邀请行业嘉宾和企业代表逐一发言, 共同分享互联网、大数据、云平台等智慧科技在物流行业的应用, 点出物流行业未来发展的难点、痛点问题。

“这款东风柳汽乘龙H7驾驶室空间大,

输出马力高, 可满足不同货物、工况对于车辆的配置要求, 舒适性和安全性也有很大提升。”“这款由‘小E’改造的无人驾驶物流车, 配备有智能操作系统, 通过互联网远程控制, 行驶在厂区里游刃有余。”会场外, 来自国内和广西知名的智慧物流装备生产厂家的工作人员正在卖力地介绍, 围绕智能仓储设备、智能托盘设备、智能装卸设备、智能运输设备、工业自动化和机器人、工业软件等智能物流装备进行现场直播展示。

此外, 大会还设置有物流园区及重点物流项目介绍、物流信息平台推广、大中专物流教学经验推广、物流品牌企业推荐等环节。各环节线上线下同步, 吸引不少嘉宾与市民观看。

据悉, 本次大会是响应《柳州打造万亿工业强市行动计划》的积极践行, 对推动我市创新驱动发展战略和装备进步, 提升我市物流行业实现“六化”转型都具有一定意义。

(李斌 文/图)